

Спасибо, мама, что ты есть!



*Все прекрасное в человеке - от лучей солнца
и от молока матери.
Максим Горький.*

В жизни каждого человека есть женщина, подарившая ему бесценный подарок - жизни! Нетрудно догадаться, что речь идет о самой дорогой нашему сердцу, милой, нежной и красивой, кто недосыпал ночами у детской кроватки, кто старался дать нам самое лучшее, кто любит и будет нас любить беззаветно, не смотря ни на что, о маме.

На всех языках слово «мама» звучит одинаково нежно и красиво. Во все века поэты и художники восхваляли женщину-мать, слагали стихи в ее честь и писали чудесные картины. Зачастую мы слишком поздно замечаем, что все, чего мы достигли в жизни, получилось благодаря маме. Ее теплоте, ненавязчивому, порою просто незаметному участию. Никто в жизни не любит нас так, как мама. А часто ли мы отвечаем ей тем же? Возможно, обижаем своим невниманием? Поэтому День матери, который в нашей стране отмеча-

были и за няnek, и за мамок,- улыбается моя собеседница.- В финансовом плане тоже, конечно, бывает тяжело, не всегда хватает денежных средств, но это не самое страшное в жизни. Помогает государство, имеем подсобное хозяйство, обрабатываем землю, ее у нас - целый гектар. Материальные блага - наживное, главное, чтобы дети были здоровы.

Сама Валентина Арганистова росла в большой семье, где было восемь детей, и поэтому всегда хотела иметь свою большую крепкую и дружную семью. Родом из г. Минска, еще молодой девчонкой вместе с подружкой приехала в Березки, где и познакомилась со своим мужем Юрием Викторовичем, с которым впоследствии расписались. А потом родился первый ребенок. Девочку назвали Ксенией, сейчас ей уже 22 года, учится в Горецкой сельскохозяйственной академии. В семье - пять девочек и четыре мальчика. "Все дети совершенно разные,- говорит моя собеседница, - у всех свой особенный характер. Самые старшие, их трое, учатся в сельскохозяйственной ака-

ется 14 октября, - прекрасный повод для того, чтобы в очередной раз признаться своим матерям в любви, благодарности и уважении.

И в преддверии праздника я бы хотела познакомить наших читателей с Валентиной Арганистовой, мамой, которая вниманием и любовью своих детей точно не обделена, так как их у нее - 9. Почему сегодня речь пойдет именно об этой женщине? Да очень просто: согласитесь, в наше время вырастить и воспитать 9-ых детей не каждому под силу. Часто приходится слышать, что одного-двоих с трудом удается на ноги поставить, а о том, чтобы прокормить 9, и речи никто не ведет. Но только не моя собеседница. Символично, что именно в этот день, 14 октября, Валентина Александровна будет награждена орденом Матери, за то, что стремится достойно воспитать своих детей. Помимо того, что В. А. Арганистова воспитывает детей, она еще и неплохой работник: с недавних пор трудится в Березковском отделении почты.

- Трудно ли растить 9-ых детей? - задаю вопрос Валентине Александровне.

- Конечно, это великий труд, дети требуют очень большого внимания и заботы, особенно тяжело было, когда они были маленькими. Один заболевает, другой подхватывает. Как и любая мама, недосыпала ночами, но со временем это все тебе воздается, о всех трудностях сразу забываешь, когда тебя обнимают маленькие детские ручонки и когда видишь их милые улыбки. Правда, когда старшие подросли, стало легче, они

демии, остальные ходят в школу, самому младшему Ивану - 7 лет». В семье Арганистовых очень уважают старших родственников, поэтому все имена детей присваивались в честь бабушек и дедушек.

Как и любая мать, Валентина Александровна гордится своими детьми, ведь для нее они надежда и опора. "Ради этого и стоит жить", - уверена В. А. Арганистова. В конце беседы Валентина Александровна добавила: "Не бойтесь рожать детей, и как бы ни было трудно, всегда найдется тот, кто поможет, если не материально, то советом, ведь дети не могут быть помехой, не ждите лучшего времени, ведь потом может быть уже поздно, дети - это наше отражение, то, что мы оставим после себя".

От себя и от имени всех детей хочется добавить: порой мы часто, бывает, обижаем своих матерей и не замечаем этого. Простите нас, мамы! И хочется обратиться к детям разного возраста: не бойтесь попросить у своей мамы прощения, возможно, она давно ждет этого шага от вас, ведь, как сказал Оноре де Бальзак: "Сердце матери - это бездна, в глубине которой всегда найдется прощение". Давайте же будем ценить, любить и уважать наших матерей, и не только в День матери говорить им теплые слова, ведь любовь и уважение можно выражать каждый день, каждую минуту и секунду поступками. Пусть наши мамы будут всегда здоровы, и долгих лет им жизни. Спасибо, мамы, что вы есть!

Инна ДМИТРАЧКОВА

Дмитрачкова, И. Спасибо, мама, что ты есть! : [о многодетной матери В.А. Арганистовой] / Инна Дмитрачкова // Шлях Кастрычніка. — 2013. — 12 кастрычніка. — С. 4.